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Diferencna rovnica —Impulzova charakteristika

* Dostaneme pomocou dosadenia kronekkerovho impulzu
(jednotkovy impulz v Case nula) do diferenCnej rovnice

* Priklad: y(n) = 2x(n)+x(n-1)+y(n-1)-2y(n-2)
* Riesenie:

y(0)=2.1=2

y(1)=20+1.1+2=3
y(2)=20+10+1.3-22=-1
y(3)=2.0+1.0+1.(-1)-2.3=-7
y(4)=20+1.0+1.(-7)-2.(-1) =-5
y(5)=2.0+1.0+1.(-5-2.(-7)=9

« Teda h(n) ={2,3,-1,-7,-5,9,...}



Odpoved sustavy na vstupny signal

« Dostaneme pomocou konvolucie vstupneho signalu
X(n) a impulzovej charakteristiky h(n)

«  Dizka vystupného signalu je uréena vztahom
Dy = Dx + Dh - 1, kde Dx je dizka vstupného signalu
x(n) a Dh je dlzka impulzovej charakteristiky h(n)

« Priklad: h(n) ={1,2,4}; x(n) = {1,2,3}

 h(n) otoCime, postupne posunieme x(n) pod h(n)

«  hodnoty v jednom stipci vynasobime a suginy séitame
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y(n) = {1,4,11,14,12}




Diferencna rovnica—Prenosova funkcia
« Dostaneme pomocou Z-transformacie

* Priklad:
 RieSenie:

y(n) = 2x(n) + x(n-1) + y(n-1) - 2y(n-2)
Y(2) = 2X(z) + X(2)z1+ Y(2)z1- 2Y(2)z?
Y(2) - Y(2)z1+ 2Y(2)z? = 2X(2)+X(2)z*
Y(2).[1-z1+227]= X(2).[2 + 2]

H(Z) = Y@)/X@2)=[2 +z1)/[1-z1+ 2z27]



Prenosova funkcia — Impulzova charakteristika
« Dostaneme delenim polyndmu prenosovej funkcie

- Dalsia moznost je spatna Z-transformacia, pomocou ktorého
dostaneme diferenénu rovnicu, do ktorého mézeme dosadit
kronekkerov impulz a dostaneme impulzovu charakteristiku

* Priklad: H(z)=[2+ z)/[1-z1+ 227
 RieSenie: [2+zY/[1-z1+2z%=2+32z1-1z27...
2+271-4772
3z1-47z2
-3z+372-6273
-1z2-623
+127z2-73+274
-7z3+2z4

h(n) = {2,3,-1,...)



